



MINUTA
ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT
din data de 17 septembrie 2018

Consiliul Județean Olt a fost convocat conform Dispoziției nr. 401 din 13 septembrie 2018 a Președintelui Consiliului Județean Olt și s-a întrunit în ședința extraordinară din data de 17 septembrie 2018, orele 11.00.

Ședința a fost condusă de domnul Marius Oprescu, Președintele Consiliului Județean Olt, iar la lucrările acestea au fost prezenți 26 de consilieri județeni (inclusiv Vicepreședinții Consiliului Județean Olt, domnul Virgil Delureanu și domnul Ioan Ciugulea).

Au absentat domniile consilieri județeni Băețică Tomel, Căleală Dumitru, Ciucu Gheorghe Alin Sorin, Crușoveanu Ionel Bogdan, Dumitrescu Viorel și Radu Marian.

Pe ordinea de zi au fost înscrise pentru analiză în vederea adoptării **4 proiecte de hotărâre** cu privire la:

1. aprobarea utilizării în anul 2018 a unor sume din excedentul anual al bugetului local, rezultat la încheierea exercițiului bugetar al anului 2017 - adoptat cu 27 voturi „pentru”;

2. rectificarea bugetului Județului Olt, pe anul 2018 - adoptat cu 27 voturi „pentru”;

3. consultarea cetățenilor județului, prin referendum, referitor la atribuirea denumirii Olt - Romanați județului Olt - adoptat cu 23 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, au votat împotriva domniilor consilieri județeni: Asan Ionela – Andreea, Nicolescu Gabriel Florin, Niculae Florea și 1 abținere, s-a abținut domnul consilier județean Copilău Jenel.

4. alocarea unei sume din Fondul de Rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean Olt, prevăzut în bugetul Județului Olt pe anul 2018 - adoptat cu 23 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, au votat împotriva domniilor consilieri județeni: Asan Ionela – Andreea, Nicolescu Gabriel Florin, Niculae Florea și 1 abținere, s-a abținut domnul consilier județean Copilău Jenel.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, directorii instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Olt, alte persoane din partea cetățenilor și reprezentanții mass-media.

P R E Ș E D I N T E
Marius OPRESCU

Secretar al județului
Marinela-Elena ILIE

Magdalena ȚOLU
Responsabil pentru relația cu societatea civilă